

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

Πέμπτοι στον κόσμο οι έφηβοι



Η ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΒΩΝ διέλυσε με 14-5 τη Ρουμανία και κατέκτησε την 5η θέση στο παγκόσμιο πρωτάθλημα του Περθ.

Για τις θέσεις 5-6, η ελληνική ομάδα δεν είχε κανένα απολύτως πρόβλημα να νικήσει για δεύτερη φορά (είχε προηγηθεί η νίκη στη φάση των ομίλων) τη Ρουμανία και μάλιστα με το επιβλητικό 14-5.

Οι παίκτες του Σάκη Κεχαγιά ξεκίνησαν καλά στο 1ο οκτάλεπτο, καθώς προηγήθηκαν με 3-1, ενώ στο ημίχρονο το σκορ ήταν 7-4 υπέρ των διεθνών μας.

Ο νικητής κρίθηκε στην τρίτη περίοδο, με την Εθνική να κάνει ένα επιμέρους σκορ 5-0 και να εξασφαλίζει την 5η θέση στον κόσμο.

Τα οκτάλεπτα: 3-1, 4-3, 5-0, 2-1

ΕΛΛΑΔΑ: Δερβίσις 3, Χατζηγιούλας 3, Σολανάκης 2, Αλβέρτος 2, Γούβης 1, Ποταμιάνος 1, Χρυσοσπάθης 1, Φωτόπουλος 1

ΡΟΥΜΑΝΙΑ: Λάζα 2, Γκεργκέλιφι 1, Γκεόργκε 1, Αλέξα 1



Γιώργος Γιάνναρος... Θυσιάστηκε για το Ολύμπικ

Μας το είχε διαβεβαιώσει ο πρώην πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργος Γιάνναρος, πριν από δύο μήνες και πριν μερικές μέρες, ο Ελληνικός σύλλογος το ανακοίνωσε επίσημα... Belmore Sports Ground, Peter Moore Field και Tasker Park για τα επόμενα 21 χρόνια θα είναι στην αποκλειστική διάθεση του Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Τρεις αγωνιστικοί χώροι που θα μπορούν οι ομάδες του συλλόγου να προπονούνται και να αγωνίζονται. «Αυτός ήταν και ο λόγος της αποχώρησης από την προεδρική θέση του Γιώργου Γιάνναρου. Να ηρεμήσουν τα πνεύματα και να δοθεί η έγκριση από την Δημαρχία του Καντερμπέρι. Ο Γιώργος ήταν το κόκκινο πανί για κάποιους παράγοντες που πέραγε από το χέρι τους η επίσημη έγκριση για

τους τρεις αγωνιστικούς χώρους Belmore Sports Ground, Peter Moore Field και Tasker Park για να τους χρησιμοποιούμε και γι αυτό αναγκάστηκε να παραιτηθεί του αξιώματός του» δήλωσε στον **ΚΟΣΜΟ** παράγοντας του Ελληνικού συλλόγου..

Με λίγα λόγια θυσιάστηκε ο πρόεδρος Γιάνναρος για το καλό του Ολύμπικ...

Σαν Ελληνική ταινία μελό του 1970 με πρωταγωνιστή τον Νίκο Ξανθόπουλο. Ο Γιώργος Γιάνναρος άφησε τον προεδρικό θώκο για να μην ταλαιπωρείται ο σύλλογος στις αλάνες από εδώ και από εκεί, σαν περιπλανώμενος ιουδαίος, να μην πούμε σαν γύφτος και παρεξηγηθούμε από κάποιους που ψάχνουν ευκαιρία να μας τα «χώσουν».

Σ. Ολύμπικ 2013... Ξεκινά η προετοιμασία

ΕΓΙΝΕ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ των νέων ποδοσφαιριστών που γνωρίστηκαν με τις παλιοσειρές και όλοι μαζί άκουσαν με προσοχή τους τεχνικούς της ομάδας να αναλύουν το πρόγραμμα της προετοιμασίας καθώς και άλλες λεπτομέρειες που αφορούν την νέα σεζόν... «Όλα δείχνουν ότι και αυτή η χρονιά θα είναι πετυχημένη. Πιστεύω ότι όλα θα πάνε καλά. Υπάρχει διάθεση και οι προϋποθέσεις για κάτι ακόμη καλύτερο θα έλεγα την νέα σεζόν του 2013» δήλωσε στον **ΚΟΣΜΟ** ο αρχηγός της ομάδας **Φίλιππος Μακρής**, που όπως ο **Πίτερ Παπουτσής** έτσι κι αυτός μας πληροφόρησε ότι υπάρχουν ακόμη δύο καλές μεταγραφικές κινήσεις που θα πλουτίσουν και θα δυναμώσουν το έμφυχο υλικό..



«Όλα θα δουλέψουν επαγγελματικά την νέα σεζόν. Έχουμε γίνει σοφότεροι και έχουμε μάθει από τα λάθη του παρελθόντος. Πιστεύω ότι το 2013 θα ήμαστε περισσότερο δεμένοι σαν ομάδα, ποιο δυνατοί, ποιο έμπειροι και περισσότερο διψασμένοι για τίτλους. Το ότι θα έχουμε σωστές αθλητικές εγκαταστάσεις την νέα σεζόν είναι ότι το περισσότερο θετικό μπορούσε να συμβεί. Νομίζω ότι το 2013 θα είναι η χρονιά του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ξεκινάμε αυτήν την εβδομάδα την βασική προετοιμασία με προπονήσεις τρεις φορές την εβδομάδα...» δήλωσε επίσης στον συνεργάτη του **ΚΟΣΜΟΥ**, **Γιάννη Μαυρίδη** ο κάπτεν του Σίδνεϊ Ολύμπικ, **Φίλιππος Μακρής**...

